C:# Trouver des sommes positives et négatives sur une ligne numérique  Nom:

Déterminez quelle lettre dela droite numérique représente le mieux la réponse a chaque Réponses
probleme.
1
| i B CDEFGH JI\ |
< H—H+H++0000+o—++++1» 2
-09-8-7-6-5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
3
1) 3+(-2)=
4.
2 (2+3=
3) 2+3= 5.
4) (-2+(-39 = 6.
9 2+(-3)=
7.
| A | B C D E F G H | I | 8.
o+ttt ot
-09-8-76-5-4-3-2-1012 3456 7 8 910 o
6) 4+ (-3)= 10.
7 3+4= 11.
8) (-4 +3=
12.
9 (-3)+4=
13.
10) (-3)+(-4):
14.
| A | B C D E F G H | I |
d—+—+o+tooto-dbotroot ot
-10-9 8-7 6 -5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
11) 4+3=
12) 4+(-3)=
13) (-4)+3=
14) (-3)+4=
15) (-4)+(-3) =
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
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Ch‘ Trouver des sommes positives et négatives sur une ligne numérique  Nom: Clé

Déterminez quelle lettre dela droite numérique représente le mieux la réponse a chaque Réponses
probleme.
1 F
| i B CDEFGH i |
< H—H+H++0000+o—++++1» 2 F
-09-8-7-6-5-4-3-2-1012 3 456 7 8 910
3 |
1) 3+(-2)=
4. A
2 (-2)+3=
3) 2+3= 5, D
49 (2+(3= 6 F
5) 2+(-3)=
7 I
I A I BC DETF GH I | I 8. D
—+ottooto-botoottot++1»
-09-8-76-5-4-3-2-1012 3456 7 8 910 o F
6) 4+(-3)= 10. A
) 3+4= 1. |
8 (4)+3=
12, F
9 (3)+4=
13, D
10) (-3)+(-4):
14, F
| A | B C D E F G H | I | A
—+ottooto-dbotoottot++1»
-109 8-76 -5-4-3-2-1012 34516 7 8 910
11) 4+3=
12) 4+(-3) =
13) (-4)+3=
14) (-3)+4=
15) (-4)+(-3) =
1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
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